

内部资料 注意保存

山东工艺美术学院学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育

# 工作简报

第 35 期

山东工艺美术学院  
主题教育领导小组办公室

2023 年 6 月 17 日

## 山东工艺美术学院举办学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育第四期读书班

6月15日至16日,山东工艺美术学院举办学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育第四期读书班,本期读书班围绕“学习贯彻习近平总书记对山东工作的重要指示要求,服务地方经济社会发展”主题展开。学校领导、全体处级干部参加。

读书班期间,党委理论中心组专题学习了习近平总书记关于中国式现代化的重要论述、对山东工作的重要指示要求以及最新重要讲话和重要指示批示精神。党委理论中心组成员苗新民、董占军、韩世春、韩文涛、王妍作重点交流发言,党委书记王晓娟分别作点评讲话。全体处级干部分8个小组通过集中自学、专家辅导、交流研讨等方式开展专题学习。

16日下午,学校主题教育读书班举办交流会,党委书记王

晓娟作总结讲话，副院长韩世春主持会议。

刘广栋等8名同志结合读书班期间小组的学习情况，紧贴思想工作实际和自身职责作了交流发言。

王晓娟作总结讲话。她表示，主题教育启动以来，在省委主题教育第二十巡回指导组的悉心指导下，学校党委立足高起点谋划、高标准推进、高质量落实，主题教育取得了阶段性成效。主题教育读书班紧跟中央最新部署和省委工作要求，组织有序、推进有力。8天时间里，广大领导干部牢牢把握“学思想、强党性、重实践、建新功”的总要求，开展了4个专题集中学习和集体研讨，到大峰山党性教育基地、焦裕禄纪念馆、青岛西海岸新区全面从严治党廉政教育馆、莱芜战役纪念馆等地参观见学，赴淄博创新创业学院和产教融合青岛基地进行现场教学，以饱满的政治热情和良好的精神状态，牢记使命学、聚焦发展思、强化担当悟，深刻体会习近平新时代中国特色社会主义思想的真理光芒、实践伟力，为深入开展主题教育，推动学校高质量发展打牢了思想基础。

王晓娟就巩固拓展读书班学习成果，有力有序推进主题教育下一阶段各项重点任务落实提出四点意见。一是要持续在理论学习上“求真知”，在深学深思、笃信笃行中筑牢思想根基。二是要持续在调查研究上“下真功”，在改进作风、解决问题中提升工作质效。三是要持续在推动发展上“见真章”，在应对挑战、实干笃行中展现更大作为。四是要持续在检视整改上“动真格”，在查摆不足、淬炼提升中强化责任担当。

王晓娟强调，理论学习永远在路上，习近平新时代中国特色社会主义思想是一部永远读不完的书，我们要以此次读书班为契机，推动理论学习从“软任务”向“硬约束”转变、从“抓活动”向“促常态”转变，切实把学习当作一种生活态度、一

种工作责任、一种精神追求。要把学习教育贯穿于高质量推进学校发展的全过程，以党的创新理论指导工作实践，做实调研文章，抓实检视整改，切实解决真问题、真解决问题，确保党的最新理论成果在学校各项事业发展中得到实实在在的运用，在中国式现代化的新征程上做出更多山工艺贡献，展现山工艺担当，以主题教育的丰硕成果迎接建校 50 周年。

韩世春在主持交流会议时强调，广大党员干部要结合各自工作实际抓好贯彻落实，要继续带头强化理论武装，凝心铸魂筑牢根本；要继续带头凝聚思想共识，坚持人民至上、站稳人民立场，提高服务师生的本领；要继续带头积极担当作为，奋力推动学校高质量内涵式发展。

4月24日至6月16日，山东工艺美术学院学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育读书班举行了4个专题的学习。读书班认真贯彻“学思想、强党性、重实践、建新功”的总要求，坚持个人自学、研讨交流、专家辅导等方式，把理论学习与调查研究、推动发展、检视整改、建章立制贯通起来，做到边学习、边思考、边推动工作。大家纷纷表示，通过读书班学习，补足了精神之钙、增强了党性锻炼、拓宽了思维视野、强化了责任担当，对习近平新时代中国特色社会主义思想的理解把握更加系统深入。今后将始终把加强理论武装作为政治责任，更加自觉用习近平新时代中国特色社会主义思想凝心铸魂，真正把学习成效转化为服务师生、推动学校高质量内涵式发展的强大动力，持续推进主题教育走深走实。